
Titelblatt - Komm SKR (L) Titel -

Komm SKR (L) Ang
(Angebotsschreiben für Lieferleistungen)

- Sektoren -

Bieter

Ort:

Telefon:

Vergabe-/Projekt Nr.: 

offenes Verfahren *)
nicht offenes Verfahren *)
Verhandlungsverfahren mit Teilnahmewettbewerb *)

bis

Ende der Angebotsbindung:

Angebot für Lieferleistungen - Sektoren -

Objekt:

in:

Anlagen ¹)

Besondere Vertragsbedingungen - Komm SKR (L) BVB - Seite(n)

Zusätzliche Vertragsbedingungen - Komm SKR (L)  ZVB -

Allgemeine Beschreibung - Komm SKR (L) AllgemeineLB -

Leistungsverzeichnis

Leistungsbeschreibung, bestehend aus
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Angebot für:

Nebenangebot(e) Nr.

Ablauf der Angebotsfrist:
Datum: Uhrzeit:

Begleitschreiben

Bei Bedarf vom Bieter ergänzend eintragen und beifügen (z.B. auch geforderte Nachweise).

bis Nr.

Ergänzende Vertragsbedingungen
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Datum:

Eigenerklärungen zur Eignung - Komm SKR (L) EigE -

(1-fach)

Wettbewerblicher Dialog *)

Registergericht:

Name:

Fax:

E-Mail:

Datum:

USt.-ID-Nr.:

HR-Nr.:

Innovationspartnerschaft *)

Verhandlungsverfahren ohne Teilnahmewettbewerb *)

*) Zutreffendes vom Auftraggeber anzukreuzen bzw. auszufüllen

Erklärung bei Weitervergabe von Leistungen - Komm SKR (L) 
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Ohne Eintragung gilt die Nr. 4 der Zusätzlichen Vertragsbedingungen - Komm SKR (L) ZVB -.

1.

Komm SKR (L) Ang

4.3

4.4

4.

4.1

5.

Besondere Vertragsbedingungen - Komm SKR (L) BVB -

Zusätzliche Vertragsbedingungen - Komm SKR (L) ZVB -

Allgemeine Vertragsbedingungen für die Ausführung von Leistungen - VOL/B -, Ausgabe ²)

Mitglied der Berufsgenossenschaft unter Nr.

Bieter, die ihren Sitz nicht in der Bundesrepublik Deutschland haben, geben den für sie zuständigen Versicherungsträger an.

6.

4.2 Ergänzende Vertragsbedingungen

3. Ich biete/Wir bieten ein Skonto von v.H. bei Zahlungen innerhalb von Werktagen ¹) nach Eingang der
Rechnung beim Auftraggeber. Das Skontierungsangebot bezieht sich auf jede einzelne Zahlung.

–

–

–

–

–

–

²)
Die Tage, innerhalb derer eine Zahlbarmachung möglich ist, sind vom Auftraggeber einzutragen (z.B. 14 Werktage).¹)

Ich biete/Wir bieten die Ausführung der beschriebenen Leistungen zu den von mir/uns eingesetzten Preisen an.
Die Angebotssumme gemäß Leistungsbeschreibung zum Hauptangebot beträgt:

2.

Los

2.1 Hauptangebot

€

Los

keine Vergabe nach Losen *)

Los

Los

Los

Los

Gesamtsumme
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€

€

€

€

€

Endbetrag einschl. Umsatzsteuer
(ohne Nachlass) **)

Preisnachlass ohne
Bedingungen auf die
Abrechnungssumme

% **)

€

Vergabe nach Losen *)

2.1.1

2.1.2

*)
**)

Zutreffendes vom Auftraggeber ausfüllen bzw. ankreuzen.
Zutreffendes vom Bieter ausfüllen bzw. ankreuzen.

Ich/Wir biete(n) die Ausführung der beschriebenen Leistungen zu den von mir/uns eingesetzten Preisen an. An mein/unser 
Angebot halte ich mich/halten wir uns bis zum Ablauf der Bindefrist gebunden. 

Meinem/unserem Angebot liegen die Leistungsbeschreibung und folgende Vertragsbedingungen zugrunde:

Ich bin/Wir sind

Ich/Wir erkläre(n), dass

ich/wir über mein/unser Vermögen ein Insolvenzverfahren oder vergleichbares gesetzliches Verfahren weder beantragt 
habe(n) noch eröffnet wurde,

ich mich/wir uns nicht in Liquidation befinde(n),

ich/wir keine schweren Verfehlungen begangen habe(n), die meine/unsere Zuverlässigkeit in Frage stellt, insbesondere in 
den letzten zwei Jahren nicht mit einer Freiheitsstrafe von mehr als drei Monaten oder einer Geldstrafe von mehr als 90 
Tagessätzen oder einer Geldbuße von mehr als 2.500 EUR belegt worden bin/sind (§ 21 Arbeitnehmerentsendegesetz, § 
21 Schwarzarbeitsbekämpfungsgesetz),

ich/wir meinen/unseren Verpflichtungen zur Zahlung der Steuern und Abgaben sowie der Beiträge zur gesetzlichen 
Sozialversicherung nachgekommen bin/sind,

ich/wir die gewerberechtlichen Voraussetzungen für die Ausführung der angebotenen Leistung erfülle(n) und

ich/wir im Angebot vorsätzlich keine unzutreffende Erklärung in Bezug auf Fachkunde, Leistungsfähigkeit und 
Zuverlässigkeit abgegeben habe(n). Ich bin mir/Wir sind uns bewusst, dass wissentlich falsche Erklärungen im 
Angebotsschreiben meinen/unseren Ausschluss von diesem und von weiteren Vergabeverfahren zur Folge haben kann.Bo
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7.

8.

Handwerk Industrie Handel Versorgung.-Unternehmen  Sonstigen

EWR-Staat bzw. Staat des WTO-Abkommens Nationalität (bitte internationales Kfz. - Kennzeichen eintragen)

anderen Staat Nationalität (bitte internationales Kfz. - Kennzeichen eintragen)

Ort, Datum, Stempel und rechtsverbindliche Unterschrift(en) (bei schriftlichem Angebot)

Ist

11. Die nachstehende Unterschrift gilt für alle Teile des Angebots (bei Bietergemeinschaften alle Mitglieder unterzeichnen).
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Komm SKR (L) Ang

9.

Ein gültiges Zertifikat ist beigefügt.

Ein gültiges Zertifikat wird nachgereicht.

10.

*) Erübrigt sich bei Bestehen eines Prüfsystems.

Ich/Wir gehöre(n) zu/zum/zur

Ich bin/Wir sind ein ausländisches Unternehmen aus einem

Ich bin/Wir sind präqualifiziert. *)

Ich erkläre/Wir erklären, dass das vom Auftraggeber in der Leistungsbeschreibung vorgeschlagene Produkt Inhalt 
meines/unseren Angebots ist, wenn die Leistungsbeschreibung den Zusatz "oder gleichwertig" enthält und von mir/uns 
keine Produktangaben eingetragen wurden.

Ich gebe/Wir geben eine selbstgefertigte Kurzfassung des Leistungsverzeichnisses des Auftraggebers ab und 
erkenne/erkennen mit der Unterschrift die vom Auftraggeber verfasste Urschrift des Leistungsverzeichnisses als 
alleinverbindlich an.

- ein schriftliches Angebot nicht an dieser Stelle unterschrieben,
- bei einem elektronisch übermittelten Angebot in Textform der Name der natürlichen Person, die die Erklärung 

abgibt, nicht angegeben oder
- ein elektronisches Angebot, das signiert werden muss, nicht wie vorgegeben signiert,
wird das Angebot ausgeschlossen.
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